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Kistelek Városi Önkormányzat, mint a projekt Kedvezményezettje a település gazdasági 
fogadóképességének további növelését kívánja elérni a projekt megvalósításával.  
 
A beruházás átfogó célja a települési, valamint a térségi gazdaságélénkítés és a gazdasági 
infrastruktúra és szolgáltatás minőségi fejlesztése. 
Konkrét cél a meglévő vállalkozások helyben tartása, azok versenyképességének és aktivitásának 
növelése; illetve új vállalkozások (min. 5 db) Ipari Parkba történő letelepítése. 
 
Az Ipari Szennyvíztisztító Telep helyileg a városi kommunális szennyvíztelep mellett kerül megépítésre. 
(Kistelek, Hrsz.: 3417)  
A projekt keretében a szennyvízcsatorna hálózat is meghosszabbodik a „Kiskunmajsai út” vonalában, 
az M5 autópálya felé. 
(Kistelek, Hrsz.: 047, 036/30, 036/25) 
Az érintett beruházási helyszínek a Kistelek és Térsége Ipari Parkban találhatóak.  
A kivitelezési munkálatok a lakosság mindennapi életvitelét nem fogják korlátozni. 
 
A projekt teljes kivitelezési munkálatainak tervezett zárása: 2021. március 31. 
A projekt tervezett fizikai zárása:     2021. július 31. 
 
Az Ipari Szennyvíztisztító Telep üzembe helyezésével megoldódik a Kistelek és Térsége Ipari Parkban 
keletkező szennyvizek összegyűjtése és azok helyben történő biológiai kezelése.  
 
 „A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.” 
 
 
 
További információ kérhető: 
Bozsányi Ilona - projektmenedzser 
Kistelek Városi Önkormányzat 
+3662/598-10 

Kistelek Városi Önkormányzat a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében a 
TOP-1.1.1-16 „Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be 
2017. július 5. napon, melyet a Közreműködő Szervezet TOP-1.1.1-16-CS1-2017-00002 azonosító 
számon, „A Kistelek és Térsége Ipari Park alapinfrastruktúra fejlesztése” címen regisztrált.  
A Támogató Szervezet a projektet 2017. december 20. napon kelt támogatói döntése szerint 
450,00 millió Ft, 100 % intenzitású vissza nem térítendő támogatásban részesítette.  
Az európai uniós támogatás segítségével Kisteleken Ipari Szennyvíztisztító Telep épül és a 
hozzá kapcsoló Szennyvízcsatorna hálózat bővül. 


